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A jászolban fekszik, de a világot tartja fenn; 
emlőkből táplálkozik, de az angyalokat 
táplálja; pólyákba takarják, de 
halhatatlansággal ruház fel bennünket; tejjel 
tartják, de imádás hódol neki; nem talál 
helyet a szálláson, de templomot épít 
magának a hívők szívében; hogy ugyanis erős 
legyen a gyöngeség, gyönge lett az erősség. 

Szent Ágoston 
Áldott Karácsonyt! 

A könyvtár és kapcsolatai 
Szakmai továbbképzés a győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárban 

2006. szeptember 26. és október 3. 

A győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár és a Kisalföldi Könyvtárosok és 
Könyvtárak Egyesülete kétnapos továbbképzést rendezett a megye városi és községi 
könyvtáraiban dolgozó, valamint Szlovákia magyarlakta településein tevékenykedő 
könyvtárosok számára A könyvtár és kapcsolatai címmel. Az első napon nem 
tudtam részt venni, hiszen EKÉ-s Szomszédolásunk is arra a napra esett (2006. 
szeptember 26.), de mert a továbbképzés témáját jónak, aktuálisnak érzem, az első 
nap programját is közlöm. 

Szeptember 26-án az alábbi előadások hangzottak el: A kommunikáció 
formái a könyvtári munkában. Előadó: Teveli Judit (Tabula Ráza Bt.); 
Arculat és imázs 2.0 — A könyvtár átpozícionálódása. Előadó: Mikulás 
Gábor ( G M Consulting) - Korreferátum: A mosonmagyaróvári Huszár Gál Városi 
Könyvtár bemutatása. Előadó: Gyurics Zoltánná könyvtárigazgató; Az írásos 
anyagok készítésének tartalmi és technikai kérdései. Előadó: Ráduly 
Margit (Presolution Kommunikáció); On-line marketing. A weboldalkészítés 
tartalmi követelményei, szerkesztési kérdések. Felhasználók „mérése". 
Előadó: Fejős László (Könyvtári Intézet). 

A második szakmai nap programja - október 3-án - beépült az október 2. és 8. 
közötti Könyvtári hét programba, mely egy nagyobb, országos rendezvényhez is 
csatlakozott: a Könyvtárak összefogása a társadalomért - Országos 
Könyvtári Napokhoz (2006. október 4-14.) 

Az első előadást Értékteremtő marketing, avagy profi gondolkodás a 
könyvtáraknál címmel Tonk E m i l (Magyar Marketing Szövetség, Budapest) 
tartotta. Majd Hogy kerül a pr a könyvtárba?, avagy 
médiakommunikáció, kommunikáció a fenntartóval, szponzorszerzés 
címmel Feriing József (Feriing P R & Communications) folytatta az elméletibb és a 
könyvtárosok számára kicsit idegenül hangzó „tanítást". Mindketten olyan 
fogalmakkal próbáltak megismertetni bennünket, amelyeket a magunkfajta 


